责编 边震

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

物

流中心

纪

眼

实际

为基

层

减

负

赋

新

# 以"身边事"警示"身边人"

# 炼钢二厂扎实开展以案促改

本报讯(通讯员 柯敏)"赵 某存在好人思想,放松对点检 员的管理,造成作业区存在液 压胶管实物管理不完善,导致 事故的发生。"近日,炼钢二厂 纪委在以案促改警示教育会 上,通报了该厂某作业区副主 管因工作管理不到位而导致 事故发生的案例。

为充分运用"身边事"警 示"身边人",炼钢二厂纪委 围绕备件申报审批、原燃材 料检查、生产材料接收、辅料 入厂把关等近两年发生在公 司的案件进行汇总分析,筛 选5起典型案例,深刻剖析违 纪违法问题根源,多角度查 找总结违纪违法问题形成原 因及教训,作为全厂党员干 部廉洁警示教育的有效

相较于其他地方、其他单 位的案例,身边事更能警示 身边人,对身边人更能起到 强大的心理震慑效应。该厂 纪委自去年8月份以来,创新 以案促改形式,开展"以案促 改直通车"专项活动。"以案

促改直通车"采取通报到作 业区、到班组、到人的直达模 式,哪里出问题就在哪里开 现场会,让身边事教育身边 人,促进以案促改工作常 态化。

目前,全厂已开展了12 场次教育活动,1000余人接 受警示教育。此活动的开 展,推进以案促改工作进一 步延伸,警醒全厂广大党员 干部引以为戒,心存敬畏,真 正起到剖析一案、警醒一片、 治理一方的效果。



图片 新闻

近日,营销中心品牌大客户党支部组织党员在学习 讨论对照检查活动中,以落实中央八项规定精神及党风 廉政建设为衡量标尺,结合思想和工作实际进行了深入 自查,对存在的问题进行了对照检查。全体党员针对自 身出现的问题,进行了深刻反省,并认真制订整改措施, 确保今后的工作落到实处。 蔡建明 摄



本报讯(通讯员 武卫平)物流中心 纪委在减负实效上积极探索实践,针 对阶段性工作矛盾和问题,以夯实基 础,压实责任,破解难题,提高效率为 抓手审视工作的过程,着力解决考核 项目多、部署工作繁、痕迹管理泛的 形式主义类同,在基层关注、关心、迫 切需求的环节上下功夫、花力气,夯 实工作要素,整合多项零星报表、碎 片台账,创新基层纪检监察工作月报 表,为基层减负赋予新内容,为工作 落实增加新内涵。

基础报表每月按照纪检监察工 作职责将工作分列为党内政治监督、 重点领域关键环节的专项监督、落实 八项规定、问题线索、廉洁警示教育、 一岗双责落实、重点工作完成、特色 工作等八个项目,21项内容。对基础 工作是否落实、职责到位、需要说明 情况、问题点追溯、工作规划等进行 数据有效性设置,下拉生成数据,整 个纪检监察工作界面清晰明了,具有 很强的操作性.

各支部纪检监察员每月末按照 报表呈现内容上报信息和数据;各科 室对照廉洁风险及防控措施依规依 据开展工作,并将工作实际及风险点 自查情况报物流中心纪委;物流中心 纪委建立《物流中心监督执纪问责工

作台账》,按照部门和 基层重点领域廉洁风 险点的对照性自检,进 行专项监察,并针对性 下达检查建议书、完成 纪检简报,使纪检监察 工作真正纳入物流生 产实际,形成闭环,保 证工作的时效性和准 确直实性。



# 能源动力总厂

强

化

对

的

# 本报讯(通讯员 秦晓龙) 近期,能源动力总厂纪委协调 电煤化验的业务管理部门,梳 理电煤化验全流程,完善电煤 化验管理,确保化验数据 准确。

一是将该厂现在电煤化 验使用的热值、硫份、挥发份、 灰份、水份的工业分析方法与 中科院煤化所对标,保证其符 合国家现行规范。二是根据 厂家设备说明,检查自动量热 仪的弹筒热值、计算高低位热 值、计算低位热值、计算平均 热容量、计算平行样平均值、 工业分析等主要功能,确保其 运行正常。三是检查现有自 动量热仪的加水、排水、搅拌、 点火、采温、计算,保证化验过 程全自动化,避免人为操作误 差,保证设备的准确度及精密 度。四是缩短化验设备校验 周期。热值仪由每三个月进 行标定,改为每月进行标定。 定硫仪每天带入标样进行校 验。五是每月检查化验室环 境条件,符合国家规范。

(上接第一版) 今年年初, 作 业区范围内更加灵活的降本 激励法也开始萌芽。最近,过 滤作业区推行的"微信红包降 本法"成了矿上职工热议的焦 日常工作中,只要大家发 现或提出一条降本方面的意 见建议,并将内容发送至作业 区微信群"凝聚的过滤",崔主 管即会兑现十元红包;建议具有 可行性时,崔主管即兑现二十元 红包。这一做法简单有效,受到 职工的极大认可,同时也使枯燥 的工作变得热闹起来。

主管发红包,业绩步步 这不,每天崔主管接收到 的降本建议层出不穷,只要感 觉有闪光点有实效,崔主管就在 作业区微信发红包鼓励职工。 据说从今年过年到现在1000多 元已经发出去了。干部和职工 的距离拉近了,职工的成就感、 获得感日益增长。"成功不必在 我,成功必定有我"变成大家实 实在在的感受

尖山铁矿是每个尖山人的矿 山,也是大家安全幸福的摇篮。 斜井作业区井下职工常年工 作在距离地面400米深的地 下,井下配电室、值班室由于通 风不良,极易导致风湿、腰腿疼 等疾病,选矿部在仔细了解清楚 这一状况后,设法将优质的新鲜 空气引到值班室,改善了职工 的作业环境。对一些突发和重 大疾病,井下职工由于远离地 面,往往错过最佳医治时机,经 与矿工会联系,选矿部为井下 全体职工配备了"速效救心丸" 等急救药品。也正是一瓶小小 的救心丸,让井下职工老李在 岗位上突发心绞痛时及时服 药,保住了生命。

建设好矿山是全体尖山人

共同的责任,共享发展成果则 是尖山职工家属应有的权 利。随着"共建共享"理念的 不断深入,矿区人员素养得到 了较大提升,生活区不文明行 为少了,爱岗敬业、主动奉献的 职工越来越多。在全体职工的 共同努力下,围绕"一切成本皆 可降"的目标,尖山铁矿驶入高 质量、低成本、高效率、可持续 发展的快车道,职工收入稳步 增长,物质和精神生活更加丰 富。美丽的生活区道路平整, 小花园、羽毛球馆、塑胶跑道、 篮球场、健身器材焕然一新,职 工生活环境越来越好。

今日的尖山,温暖和谐 的环境氛围正越发浓厚。朴 实活力的尖山人正在用他们 踏踏实实的行动走出一条现 代化矿山可持续发展的新 路子。